Yixo ®voixng-Xnueiog Pevora,

To vepo o€ TPEIS KATAKOPVPOVS OWANVES

Y10 oynuo PAErete vav Aemtd optlOvTIo KLAVIPIKO GOANVA oTOOEPNC SIUTOUNG, O OTO10C GLVOEETAL KOVTQ
otov muBuéva evog TOAD peydAov ovolkTol doyeiov pe vepd. O coAnvag kieivetal oto deE10 GKpo TOL UE
TAMmO, VO TAV® TOL £YoVV Tpooaplochel Tpelg Aemtol Katakopvpol coinveg. O A givar KAe16TOG Kot YEUATOG
TANPOG pe vepd uéxptvyog h=1m, o B gival ovoiktog kot to vepd €xel avéPn emiong katd h, eved o I' 610 kdtw
dxpo tov oynuatilel pa yovio, 0mmg eREavifeTal GTo GYNLO, KOTAAYOVTOG GE 0plLOVTIO KPS GVOLYLLo Kol

oTov 0moio To vepPO £xel avéPn emiong og vyog h.

=

1) IToto to Hyog TOL VEPOD PEGH GTO J0YELD; (OTO YN TO TOLYMUATE TOL Etvarl ad10@AvT] Kot dev PAEmovLE

7O vEPO...)
2) e [o oTIyUn) ovoiyovpe Tnv Timo, omote To vepo apyilel vo eKpEeL oY ATUOGPAPA. APECHG UETA TNV
OMOKOTAGTOOT LOVIUNG PONG:

i) To vepd otov A cwinva €xel avéPn o€ Dyog hi, 6mov:

(X) h; =0, B) h; <h, "{) h; =h. ] T

ii) To vep6 otov B colnva €xetl avéfn og vyog hy, 6mov: 1
m

a) =0, B) h,<h, 1vy) hh=h

iii) To vepo otov I cwdnva £xel avéPn o vyog hs, émov:

a) h3=0, B) hs<h, vy) hs=
YrevOouiletor 6Tt T0 veEPO pmopel vo gtdosl oe Vyog 10m, o€ KAEIOTO GOANVA, 0 000G Elval KEVOG.

Amavryon:

\ 4 = I

1) Av mapovpe to onpueio 1 oy empdvelo Tov vepod Kot To onpeio 2 oty TOvVe ETLPAVELD, TOV COAVO 2

Kot 6T, 6v0 emikpatel 1 1010 (THOCPAIPIKY]) TiEST], VM gival onueio Tov 010V VYpov. OmdTe TPEMEL va
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Bpickovtal 610 id10 op1{ovTio enimedo, TPAYLO TOL oMpaivel OTL Kot 6TO doyElo TO vepO PpiokeTal og Lyog
H=h, 6nwg oto oynua.
(Topomavm JEXTAKOUE AUEANTEN TNV AKTIVO TOL KVAIVOPIKOD 0p1lOVTION COANVO g GYéon Ue To Dyog h,

OnAadn deytrkape ovoaotikd 6Tt H=h+r=h).

2) 210 mMopoKdTm oynuo £xel oNUEI®OEL Lol PELUATIKTY YPOUUT Kot 1] TaXDTNTO PONG O KATOL oTeio Tov
op1{ovTiov coAnva, ion e TNV TayvTNTe EKPong otV ££000, apov 1 pon Bewpeitotl pon 10aviKoD acvuTi-

€0ToV peLoTol kot 1 Topoyr ([I=Av) etvar oTabepn.
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Epapupdlovpe myv eicwon Bernoulli yio onueio tng mopamdveo peopatikng YPoUUnG, yio ta onueio 3, 4

Kot 6 Tov 0pOVTION GOANVA, OTOV:
1
p+=pv’ =orab.
2
[Maipvovrag:

1 2 1 2 1 2 _ 1 2
Ps+5 VT = Pyt pUT = Pyt Ut = Py 5 PO

P3=P4=Ps = Powu

1) Av 1o onueio 3, givol 610 KAT® PEPOG TOL KAEIGTOD cANvVA A, TOTE 1 Ttigon gival ion pLe TV aTHocEL-
pIKn, 0AAG TOTE TO vEPO Ba cuveyilel va yepilel To coiva (LAAIGTO GTO OVATEPO OMEI0 TOV COANVA
Oa emikportel Tieon pa=peur-pgh mepinov ion pe 0,9pe: ...), apov o propovce va etdcet oe Hyog mepi-
mov 10m.

Ywotd 10 v) hi=h.

il) To onueio 4. eivar onueio 010 KAT® AKPO TOL AVOIKTOV GOANvVa B, 6mov 1 mieon givol ion pe v
OTUOGPALPIKT, Gpo 0 cOAVOS Bo adEldTEL.
Ymot 1o a) hy=0.

iii) Zto kat® avotypa tov I' coinva &govue €va oNUEID ATOKOTNG, OOV 1] TAXVTNTO PONG EIVOL UNOEVIKT.
Av gpappocovpe v e&icmon Bernoulli petatd tov onueiov 1. kot 5. Oa ndpovue:

] .
pi+ pgh+= puf = p;—2=>

Ps =P +pgh =paw +pgh
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AMAG M Topamave Tigon propel va emkpotel 610 KAt pEPog Tov coinva I, av to vepd cuveyilel va

Bpioketot og vVyog h péca oto cwinva.
Ymotd 10 y) hs =h.
SOUTEPACHOTIKG, LOMG amoKataoTadel Loviun pon otov oplovTio COANVA, TOTE 1 €KOVA Tov Oa

mapovpe (Pyalovtag To Tapomave ... mapafayv), Oa givat:
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